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Lean el principio y el final del relato.

‘a. ¢Hay alguna caracteristica climatica que coincida en
ambos momentos?

b. éCuéles laimportancia de esta caracteristica para el
casoy suresolucién?

Arthur Conan Doyle escribe el caso de Holmes y,
para ello, utiliza la narracién, la descripcién y el dialogo.

a. Marquen en el texto un fragmento narrativo, otro
descriptivo y un dialogo.

b. éQué marcas textuales o clases de palabras tuvieron
en cuenta para encontrar cada uno?
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En*“Las cinco semillas de naranja”, la narracién
estd a cargo de uno de los personajes. Respondan.

© a. ¢Quién es el narrador en este relato?
b. éSabe tanto como los demés personajes sobre el caso?

A2 Sefialen qué importancia tienen los lugares desde
donde se escriben las cartas para la resolucién del caso.

......................................................
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@ Respondan en la carpeta las siguientes preguntas
en relacién con la resolucién del caso.

a. £Qué significan las cinco semillas? ¢Como debe reac-
cionar.quien las recibe? :

b. éQuiénes enviaban las semillas a la familia Openshaw?
C. éPor qué mataban a los sefialados?

. d. éQué esperaban obtener los asesinos antes de realizar
i suscrimenes? ' :

¢Cudl es la diferencia entre “enigma”y “acertijo”?
-:-Para responder, busquen las definiciones en el diccionario.
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@ Sherlock Holmes utiliza dos estrategias para realf-
zar su investigacién: por un lado, |a biisqueda de datos;
por otro, su interpretacion. . |

a. |dentifiquen en qué fragmento del cuento Holmes
comienza a dar un sentido a los datos. Marquenlo
con corchetes. -

En el relato, el detective habla del “razonador
ideal". Expliquen con sus palabras en qué consiste este
tipo de razonador.

---------------------------------------------------
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@ El detective sefiala que hay ciertos saberes que le
permiten a un razonador resolver los crimenes.

a. {Cuéles fueron los conocimientos fundamentales para
resolver el caso de las cinco semillas?

..........................
............................

- ¢C6mo son Watson y Holmes? Describan a cada
uno y la relacién que tienen entre si.

Sefialen una pista fundamental que Holmes 'haya
tenido en cuenta para resolver el caso.
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¢Qué hubiera pasado si las cinco semillas envia-
das al final del cuento por Sherlock Holmes al capitan
Calhoun hubieran llegado? .

, En otros casos policiales, Sherlock Holmes pro-

nuncia una frase ante las conclusiones de su compafie-
ro; “Elemental, Watson”,

a. ¢Cual puede ser el sentido de dicha frase?
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